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Об'єкт дослідження – є організація та технологія перевезень преформ спожи-

вачам України. 

В бакалаврській роботі наведено аналіз вантажу його характеристика та пра-

вила перевезень.  

Також обґрунтовано обсяги та вантажообіги перевезень.  

Обґрунтовано вибір маршрутів перевезень, обрано рухомий склад та засоби 

завантаження-розвантаження.  

Проведено розрахунки техніко-експлуатаційних показників роботи рухомого 

складу, середніх показників та виробничої програми 

     В розділі «Охорона праці» виконано аналіз умов праці та заходи по підви-

щенню рівня безпеки життєдіяльності на вантажопунктах. Також розглянуто заходи 

з безпеки руху при перевезенні вантажу та заходи по охороні навколишнього середо-

вища. 
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ВСТУП 
 

Автомобільний транспорт – одна з найважливіших галузей народного 

господарства України. Більше половини всієї виконуваної транспортної 

роботи доводиться на автомобільний транспорт.  

Основні переваги автомобільного транспорту: менші капіталовкладення на 

організацію перевезень, велика маневреність транспортних засобів і 

можливість перевезень безпосередньо від вантажовідправника до 

вантажоодержувача без додаткових перевантажень, висока швидкість 

доставки вантажу, скорочення строків доставки вантажу порівняно с 

залізничним і воднім транспортом,  зрівняно  невелика  вартість перевезень.  

Автомобільний транспорт може повністю виконувати весь транспортний 

процес або використовуватись як додатковий вид транспорту для підвозу і 

вивозу вантажу к іншим видам транспорту.   

Головним завданням автотранспорту є своєчасне, якісне і повне 

задоволення потреб народного господарства України в перевезеннях, 

підвищення економічної ефективності його роботи. В даний час на 

автомобільному транспорті продовжується децентралізація автомобільних 

засобів в автотранспортні підприємства різних форм власності, динамічно 

розвиваються міжнародні автомобільні перевезення вантажів, різноманітніше 

стала структура автомобільного парку.       

Метою є розробка комплексу обґрунтованих технічних рішень, що 

забезпечують ефект від перевезень преформ.  

Задачі дослідження: 
- Провести аналіз вантажу; 

- Обгрунтувати обсяги та вантажообіг перевезень; 

- Обгрунтувати вибір рухомого складу та засобів розвантаження-

завантаження; 
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- Зробити розрахунок техніко-експлуатаційних показників 

використання рухомого складу; 

- Виконати розрахунок виробничої програми; 

- Організувати рух автомобілів на маршруті; 

- Розглянути заходи безпеки та охорони праці. 

Об'єкт дослідження – організація та технологія перевезень преформ 

споживачам України. 

Предмет дослідження - вплив техніко-експлуатаційних показників 

рухомого вкладу на вдосконалення перевезень преформ  споживачам України. 

Методи дослідження - розрахунково-теоретичні. 

Практичне значення отриманих результатів. За допомогою організації 

та технології перевезень запропоновано маршрути перевезень зі зворотним 

завантаженим пробігом, що призводить до підвищення коефіцієнту 

використання пробігу, а завдяки цьому до мінімізації транспортних витрат. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні 

лекційній та практичних робіт з дисципліни «Вантажні перевезення». 
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